

今日威海

城事

水厂都封了,桶装水还在热卖

4个品牌无证大桶水被质监部门查扣

文/本报记者 孙丽乐 本报通讯员 孙明波 片/本报记者 侯书楠

标注为“文登市紫经山泉水有限公司”和“文登市昆嵛山景区六度寺水厂”的两厂家,因为其生产许可证已经过期,而继续生产大桶水,被质量技术监督部门依法查封。但是,10日下午有市民举报称,已被查封的两家水厂的大桶水在市区仍在销售,而且据举报者称“销量还不小”。11日上午,威海市质监局稽查局的执法人员依法查处了威海市区内3家销售被查封厂家生产的大桶水的供水点。

49桶无证桶装水被扣押

11日上午,记者随同稽查局的执法人员来到花园中路的一家供水点。在这家供水点,执法人员查获了8桶紫经泉大桶水。文登市紫经山泉水有限公司由于食品生产许可证已过期,被依法查封了,并没有再申请食品生产许可证,但是市面上该水厂生产的大桶水仍在销售。

在该大桶水的桶身上,执法人员没有发现任何有关生产日期的标识。送水工滕某表示,自己的供水点供货比较充足,除了紫经泉外,还有七八

种不同品牌的大桶水。“厂家来送水的时候,并没有细问其是否获得食品生产许可证,没想到竟然不合格。”滕某后悔地说。

紧接着,执法人员在吉林路附近又查获了两家销售标注为“文登市昆嵛山景区六度寺水厂”生产的三个品牌的桶装水,分别为御泉山泉、嵛脉泉、雪豹。而文登市昆嵛山景区六度寺水厂也曾经因为食品生产许可证已经过期被质监部门查封,不具备生产大桶水的资质。御泉山泉、嵛脉泉、

雪豹这三种品牌的大桶水,不仅标签上的食品生产许可证已经过期,在这三种大桶水的桶身上也未发现生产日期。粮油店老板陈先生表示,御泉山泉和嵛脉泉都是早上刚送过来的,并不知道店铺卖的两种大桶水均系无证生产。

最终,执法人员将这4种品牌的大桶水共计49桶,予以依法扣押。同时执法人员还将对查封的大桶水做进一步的调查,并按照法律法规给予相关责任人相应的处罚。

无证水仍可送货上门

随后,记者经过多方询问,拨通了文登市紫经山泉水有限公司和文登市昆嵛山景区六度寺水厂的定点送水电话。紫经山泉水一位姓林的送水工表示,现在紫经山泉水由于食品生产许可证过期已停产,等待重新

获得许可证后将再次销售。当记者问及为何市面上仍有“紫经泉”销售时,林某解释道,“市面上销售的都是停产之前的存货。”

记者接着拨通了另一位送六度寺水厂生产的御泉山泉、嵛脉泉、

雪豹这3个品牌的送水工的电话。当记者表示想要一批大桶水时,他先是闪烁其词称要等段时间再说。和记者攀谈后,他表示如果真的想要的话,两天内就可以送货,价格优惠。

质监提醒>>

食品生产许可证编号和生产日期缺一不可

威海市质监局的执法人员提醒广大商铺,如果想要兼营大桶水的买卖,那么必须查看大桶水生产厂家的食品生产许可证。一旦销售未获得食品生产许可证的厂家生产的大桶水,那么,经营者也要承担相应的法律责任。同时提醒广大市民,在购买大桶水时,要仔细查看,查阅大桶水说明上是否标有食品生产许可证编号,同时看清是否明确标明生产日期,两者缺一不可。

执法人员表示,下一步将对全市流通领域经销的大桶水进行全面检查。

